

Příloha A
[DRŽITEL LICENCE/MÍSTO KONÁNÍ]

Místo konání: NÁRODNÍ DIVADLO BRNO

Adresa: Dvořákova 11, 657 70 Brno

Stát: Česká republika

Datum: 27. 7. 2017

The Metropolitan Opera (Metropolitní Opera)

Lincoln Center

New York, New York 10023

K rukám: Julie Borchard-Young

Věc: Vysílání divadelních představení v kvalitě HD

Dámy a pánové:

Rádi bychom, aby Metropolitní opera povolila níže podepsané smluvní straně jednat jako držitel licence společnosti Aerofilms s.r.o. v rámci dohody mezi společnostmi Aerofilms s.r.o. a níže podepsanou smluvní stranou a aby zpřístupnila Vysílání programů v HD (podle níže uvedené definice), které Metropolitní opera vlastní, a za tímto účelem níže podepsaná smluvní strana souhlasí s následujícím:

1. Níže podepsaná strana přehraje naživo i formou nahrávky ve vysokém rozlišení (HD) konkrétní operní představení z Metropolitní opery (každé představení zvláště dále jen jako Program v HD) pouze v místech konání, která Metropolitní opera předem odsouhlasila, v datech živého přenosu Metropolitní opery a v datech přehrání nahrávky, která jinak Metropolitní opera schválila. Níže podepsaná strana nikdy nevyjádří žádný zájem na další distribuci, využívání či jiném vysílání Programů v HD nebo právo na ně, s výjimkou Vysílání v této dohodě konkrétně povolených.
2. Vysílání každého Programu v HD bude úplné a bez přerušení, i včetně předcházejícího programu (pre-show), přestávek, titulků, popisů či jiných materiálů, a žádné jiné materiály nebudou přehrány, pokud je Metropolitní opera konkrétně nepovolí (jako Vysílání). V souvislosti se vztahem Metropolitní opery a níže podepsané strany platí, že níže podepsaná strana bude odpovídat za veškeré aspekty provozu a představení v místech konání Vysílání.
3. Do 5 pracovních dní od Vysílání každého Programu v HD poukáže níže podepsaná smluvní strana padesát procent (50 %) veškerých hrubých příjmů z prodeje vstupenek na Vysílání společnosti Aerofilms s.r.o. pro účet Metropolitní opery. Níže podepsaná strana souhlasí s tím, že na požádání kdykoli takovou částku uhradí Metropolitní opeře na účet, který jí Metropolitní opera určí.
4. Za účelem plné a efektivní propagace Vysílání, která jsou předmětem této smlouvy, níže podepsaná smluvní strana souhlasí s tím, že přehraje trailery

(upoutávky) schválené Metropolitní operou v každém divadle, které se dané akce zúčastní, a v regionálních divadlech, a to pravidelně a opakovaně, jako součást upoutávek a nadcházejících zajímavých představení, a to hned po obdržení posledního Vysílání posledního Programu v HD uvedeného v této dohodě. Upoutávky poskytnuté ze strany Metropolitní opery mohou zahrnovat konkrétní či obecné upoutávky (pro větší počet Programů v HD).

5. Nehledě na jakákoli opačná ujednání platí, že do 120 dní od konce sezony 2017–2018 Metropolitní opery v květnu 2018, s výjimkou Vysílání Programů v HD uvedených v této smlouvě, níže podepsaná smluvní strana souhlasí s tím, že nebude propagovat, inzerovat a naživo, z nahrávky ani z filmu nepřehraje žádnou operu či vokální klasický program, ani se jinak nebude podílet na žádném projektu (včetně poskytnutí asistence jiným divadlům či místům konání) souvisejícím s takovým programem v České republice (dále jen Teritorium) a ani nic takového neumožní žádnému divadlu ani přidružené organizaci v daném Teritoriu. Výše uvedené se nevztahuje na filmy, které nejsou inscenace přehrávané naživo ani zfilmované inscenace, ale jsou to divadelní díla, která mohou zahrnovat operu či vokální klasické představení jako prvek z neoperního příběhu, pro které však taková představení nepředstavují celé dílo ani jeho podstatnou část.

6. Níže podepsaná smluvní strana uznává, že Metropolitní opera je třetí stranou této dohody uzavřené mezi společností Aerofilms s.r.o. a níže podepsanou smluvní stranou pro Vysílání uvedená v divadlech níže podepsané smluvní strany. Níže podepsaná smluvní strana se bude v souvislosti s představením, které je předmětem takového dohody, obracet pouze na společnost Aerofilms s.r.o.

7. Níže podepsaná smluvní strana souhlasí s tím, že odškodní Metropolitní operu a uhradí veškeré škody Metropolitní opeře, jejím úředníkům, ředitelům, představitelům, níže podepsaným, nástupcům a nabyvatelům v případě jakýchkoli nároků či škod vzniklých z Vysílání v divadlech níže podepsané smluvní strany, a to i včetně jakýchkoli škod utrpěných osobami či na majetku.

SOUHLASÍM A PŘIJÍMÁM:
[**DRŽITEL LICENCE**]

Podpis: MgA. Martin Glaser
Pozice: ředitel